NHCTPYKLUUMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 111.9431.1/333.9431.1 .g R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
rog | OBbEM | ™
MAPKA -+ MOAENb  ©  pymycka | garatens | ARKAN b mppeoga
HAVAL | Jolion | 2021- | 1.5T | AKII; | NOMHbIN,
| | | | MKI; | MEPEOHAN
Btynka 65 mm
LWai6a 14 | ReITdL =

Bont M14x80

Btynka 20 mm
Lllan6a 6

Brynka 65 mm
Bont M6x40

LLlanba 14
Bont M14x80

SKpaH

Bont M8x20
LLlai6a 8

!\ Brynka 20 Mm
l LLlan6Ga 6

Bont M6x40

1 I
WHCTPYKUMS NO yCTAHOBKE: Cocras uspenus: | :

1 1
1. OcnabuThb WTaTHBIN Kpenéx Ha 2-3 obopoTa B no3nuusx (A). HanveHosaHne i Kon-so lMOMeHT 3aTSIKKU
2. BaBecTy Ganky OTKpbITBIMU Na3aMu Ha BbIKPYYEHHBIN KpENéx B BonT M6x40 1 2 WT. | 9.8 Hm
nosuymnax (A). 3aTaHyTb LUTATHBINA KPENéxX ¢ HeoBXoANMBIM YCUMNUEM. BonT M8x201 7 WT. 1 24 Hwm
Ins komnnekTtaumm Jolion Comfort: BonT M14x801 2 wT | 126 Hm
1. BbIKpYTUTb WITATHLIN Kpenéx B no3uuusax (A). Brynka 20 Mm Po2WT
2. BkpyTuTb 60nThl M14x80 Yepes waibbl 14 n BTynkn 65 Mm B BTynka 65 MM1 2 WT.
nosuuumsx (A). 3aBecTu 6anky oTKpbITbIMU Na3amMmmn Ha BKPYYEHHbIN Wainba 61 2wt |
Kpenéx. 3aTaHyTb Kpenéx c HeobXoAUMbIM yCUnuem. Wait6a 81 7wt
3. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTel M8x20 ¢ waibamu 8 B nosuuusax (B). Wait6a 14, 2wt
4. 3aBecTy 3aWUTy 3aAHUMMW OTKPLITEIMU Na3amu Ha BKPYYEHHbIN Kpenéx B OkpaH; 1wt |
nosuuuax (B). CpeaHtoto YacTb 3almThbl 3akpenuTb 6ontamm M6x40 c Banka' 1wt |

wanbamu 6 yepes BTYNkn 20 MM B nosuuusx (B). MepegHtioto Yactb
3awuThl NpukpenuTb k 6anke 6ontamm M8x20 ¢ waibamu 8 B Toukax (I).
5. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble coeAUHEHNS C HEOBX0AUMbIM YCUTTNEM.

Mpov3BoauTENb BpaBe BHOCUTL UBMEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




WHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA TOMJIMBHOIO BAKA 333.9429.1 “SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa | OBBEM | T™In
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
HAVAL ! Jolion ! 2022- ! 15 ! BCE . TMOJHbIA
KpoHwTenH 3 v
KpoHwTenH 2 m P KpoHuiTeiH 5 lanka
3aknagHas M8 KpoHwiTenH 4 saknaaias M8
KpoHwTedH 1 BonT M8x16
llanba 8 BonT M8x16
LLanba 8
@

KpoHLwTenH 6

OKpaH neBblii Bont M8x16
BonT M8x16 KpoHuwTeitH 7 Lanba 8
LLlan6a 8 .
BonTt M8x16 OKpaH npasbI
Lllan6a 8

MHCTpYKuMA No ycTaHoBKe: Cocras usgenus:
1 1

1. Mi3Bneyb 3arnyLiku 1 yCTaHOBUTb rankun 3aknagHsle M8 Hanvetosanme | Kon-go :MOMeHT 3aTsKKN

B OTBEpPCTUS B No3numsax (A). BonTt M8x16 o Mwr 24 Hwm

2. BbIKpYTUTb WTaTHbIe 6oNThl B Noanumax (5) Ha HECKONbKO 06OPOTOB. laitka saknanHas M8 PR B TT) AR
4. YCTaHOBUTL KPOHLUTENHbI: B noanumsix (A) 3akpenuThb K raikam KpoHuuTeiit 1 R TT) S
3aknaaHeIM M8, npu nomoluu 6ontos M8x16 ¢ waiibamm 8. Egg:ﬂz;:g I ] L
B nosuumsx (b) 3aBeCcTu KpOHLWITENHbI NOA WTaTHble 6onThl. KpoHLuTeiH 4 | 1w |
5. YCTaHOBUTbL 3aLLMTY: 3aKPENnUTb K KPOHLUTeHaM B no3numsix (B) KpoHLuTeitH 5 bt
6ontamn M8x16 c warbamu 8. KpoHLuTenH 6 o 1wT o
6. 3aTsAHyTb BCce pe3bboBble CoeAMHEeHNSI C HEOOXOAMMBIM YCUMMEM. KpoHLuTemnH 7 P 1Ty A
Mcnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLueHo. LWanba 8 o MMwr
OkpaH neBbin [N AT A
OkpaH npaBbIn i 1wt i
1 1
. !

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




WHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLUMTA PEAYKTOPA 333.9430.1 “SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBBEM | T™In
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
HAVAL ! Jolion ! 2022- ! 1.5 ! BCE + MOMHbIN
KpoHLuTEenH Marka
laika = npaBbli 3aknagHas M8 -
3aknaaHas M8 A KpoHLTenH
nepeaHui
KpoHLwTenH
Brynka nesbIn
20mm BUHT M8X20
Brynka Lllanba 8
BuHT M8x20 20 Mm \.
LWan6a 8
Bbont M8x16
LLlan6a 8
yBernmyeHHas

BonTt M8x40
LLlan6a 8
yBenumyeHHas

6. 3aTsHYTb BCce pe3bboBble COEAMHEHUS C HEOOXOAUMBIM YCUNEM.
Mcnonb3oBaHne NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

-{I ¢ }5-\
1 1
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: Cocras nsgenus: ! !
1. OTKPYTUTb WITATHBIA 60NT B No3uLMK (A) Ha HECKOMNLKO 0BOPOTOB. HavnmeHoBaHue i Kon-so EMOMeHT 3aTAXKKN
2. YCTaHOBWTb NEPeaHNI KPOHLUTENH NoA WTaTHbIN 60nT B no3uuum (A). Bont M8x16 Coqwr ! 24 Hm
3. OTKpyTUTBL WITaTHbIE 60NThI B NO3nuuaXx (B). BonT M8x40 o 3wr ! 24 Hm
4. YCTaHOBUTb NpaBblil U NEBbIN KPOHLUTENHbI: 3aKPenuTb LUTaTHLIMK BuHT M8x20 . 2 W . 24 Hm
6ontamu B no3uumsix (B). YctaHoBUTH raku 3aknagHsle M8 B Brynka 20 mm Vo 3wT
noauuusix (B), 3aakpytutb BUHTEI M8x20 ¢ waribamu 8 B raiiku larka 3aknagHas M8 V2wt
3aknagHble M8 B no3uumsax (B). 3ataHyTb pe3bboBble coeanHeHns B Bawwmra o twrn
nosuumsx (b n B) c Heobxoammeim ycunuem. KpoHLUTENH nesbii Yo dwr !
5. YctaHoBWTb 3awwuTy: 3akpenutb 6ontamu M8x40 ¢ yBenuyeHHbIMU KpoHLuTeiH nepenHmi [ 1T A
waibamm 8, yepes BTyrkn 20 MM, B noauumsx (). 3akpenuTb KpoHLuTeiiH npaseiit P VT A
6onTom M8x16 ¢ ysenunueHHol wainboit 8 B noavumu (). Wait6a 8 Co2wr
LLlanba 8 yBenuyeHHas b 4wr !
| |
1 1
1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	333.9429.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.9430.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.9431.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2


